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DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
N. 38 DEL 25/09/2024

OGGETTO: SURROGA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO 
VAZZANO TOMMASO ALBERTO. RINVIO.

L'anno DUEMILAVENTIQUATTRO il giorno VENTICINQUE del mese di SETTEMBRE alle ore 20:00 e 
ss., nella sala delle adunanze consiliari di questo Comune, previa osservanza delle formalità di legge e dello 
Statuto, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione ordinaria, alla seduta pubblica di inizio, sotto la 
presidenza del Presidente del Consiglio Comunale Lorenzo Ceglie.

Eseguito l’appello risultano presenti i sotto elencati Consiglieri.
Presente Assente Note

CALOGERO ERNESTO MARIA Consigliere Comunale X
PERCIPALLE GIUSI LETIZIA Consigliere Comunale X
MARCHESE MATTEO Consigliere Comunale X
SOFIA MANUEL ALFIO Consigliere Comunale X
CEGLIE LORENZO Consigliere Comunale X
ARENA FABIO Consigliere Comunale X
ZUCCARELLO MICHELANGELO Consigliere Comunale X
VINCIGUERRA ANNALISA Consigliere Comunale X
SANTANGELO CLARISSA Consigliere Comunale X
NICOTRA ROSSELLA Consigliere Comunale X
DRAGO CRISTIAN Consigliere Comunale X
BONACCORSO VALENTINA E. Consigliere Comunale X
CARUSO CATERINA MARTA Consigliere Comunale X
ANZALONE ANTONINO Consigliere Comunale X
MASCALI DAVIDE Consigliere Comunale X
STRANO ALESSIO Consigliere Comunale X
NASTASI IGOR Consigliere Comunale X
GUARNACCIA EDUARDO CARLO Consigliere Comunale X
PANEPINTO ORAZIO Consigliere Comunale X
RAPISARDA ANTONELLA Consigliere Comunale X
STRANO FRANCESCO Consigliere Comunale X
NICOTRA FRANCESCO GIOVANNI Consigliere Comunale X
PRIVITERA MARIO Consigliere Comunale X
SPAMPINATO MARIA Consigliere Comunale X
 TOTALE 177    

  Il Presidente del Consiglio Comunale, Ceglie Lorenzo, riconosciuta legale l'adunanza per il numero dei 
presenti, dichiara aperta la seduta ed invita alla trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno.

Risulta consigliere anziano il Sig. Marchese M.

Partecipa alla seduta con funzioni consultive, referenti e di assistenza e ne cura la verbalizzazione il 
Segretario Generale, dott. Antonino Bartolotta.

Ai sensi dell'art. 184, comma 4, dell'O.R.EE.LL. vengono scelti tre scrutatori nelle persone dei consiglieri:



Come da avviso di convocazione consiliare prot. n° 62755 del 20 settembre 2024, alle ore 20:00 e 
seguenti di giorno 25 settembre 2024, in seduta di inizio, il presidente del Consiglio Comunale, Lorenzo 
Ceglie, procede all’appello nominale ed accerta che sono presenti i seguenti n° 17 consiglieri: Calogero 
E.M., Marchese M., Sofia M.A., Ceglie L., Vinciguerra A., Santangelo C., Nicotra R., Bonaccorso V.E., 
Caruso C.M., Anzalone A., Mascali D., Strano A., Guarnaccia E.C., Rapisarda A., Strano F., Nicotra F.G. e 
Privitera M.

Il presidente dichiara, pertanto, aperta la seduta. Sono presenti in aula il segretario generale, dott. 
Antonino Bartolotta e il collaboratore amministrativo, sig. Filippo Santagati, con funzioni ausiliarie di 
verbalizzazione e registrazione audio-video.

Il presidente del Consiglio comunale passa alla trattazione del 1° punto all'O.d.G., riguardante la 
proposta consiliare n. 51 del 20/09/2024: “Surroga del Consigliere comunale dimissionario Vazzano 
Tommaso Alberto”.

Il presidente: “prima di iniziare vorrei fare due comunicazioni, la prima in memoria del caro 
assessore Aldo Parrinello, giorno 30 ci sarà la messa alle ore 18:00, quindi mi sembrava giusto comunicarlo 
all’intero consesso civico, in Chiesa Madre e la seconda è, che venerdì 27, ci sarà l’intitolazione della via ad 
Alfredo Agosta, Maresciallo dell’Arma dei Carabinieri, ucciso per mano della mafia. La via Agosta per 
capirci, è tra via Don Bosco e via Sant’Angela Merici la nuova via che è stata realizzata con fondi di 
Protezione civile e alle ore 19:00, ci sarà anche, oltre la svelata della targa, ci sarà anche un concerto della 
fanfara dei Carabinieri con i comandi regionali, interregionali dell’Arma dei Carabinieri. Nel frattempo, 
chiedo al consesso una Capigruppo per raccordarci su alcuni punti all’ordine del giorno”.

Alle ore 20:10 entra il consigliere Nastasi I., per cui i consiglieri in aula sono 18.

Il Presidente, constatato il consenso unanime dei n° 18 consiglieri presenti, alle ore 20:12 dispone 
una sospensione dei lavori consiliari per venti minuti.

Alla ripresa dei lavori, alle ore 20:30, risultano presenti all’appello nominale n° 19 consiglieri: 
Calogero E.M., Marchese M., Sofia M.A., Ceglie L., Zuccarello M., Vinciguerra A., Santangelo C., Nicotra 
R., Bonaccorso V.E., Caruso C.M., Anzalone A., Mascali D., Strano A., Nastasi I., Guarnaccia E.C., 
Rapisarda A., Strano F., Nicotra F.G. e Privitera M. Il Presidente dichiara, pertanto, valida la continuazione 
della seduta.

 Il Consigliere Anzalone A.: “grazie signor Presidente, colleghi Consiglieri, saluto gli Assessori, il 
Segretario e chiunque ci ascolta. Presidente, alla luce di quanto discusso in Conferenza dei Capigruppo, io 
chiedo un rinvio di questo Consiglio”.

Il presidente, in assenza di interventi, sottopone a votazione, per alzata di mano palese, la richiesta 
del consigliere Anzalone, la quale ottiene n° 19 voti favorevoli (Calogero E.M., Marchese M., Sofia M.A.., 
Ceglie L., Zuccarello M., Vinciguerra A., Santangelo C., Nicotra R., Bonaccorso V.E., Caruso C.M., 
Anzalone A., Mascali D., Strano A., Nastasi I., Guarnaccia E.C., Rapisarda A., Strano F., Nicotra F.G. e 
Privitera M.). A chiusura della votazione, il presidente dichiara approvata la proposta di rinvio del Consiglio 
comunale.

Il presidente, alle ore 20:35, constatato l’esito della votazione, dichiara chiusa la seduta e la rinvia a   
data da destinarsi.

La presente deliberazione diventa esecutiva ai sensi dell'art. 12, comma 1, della L.R. n 44/91,decorsi 10 
giorni dalla pubblicazione.

 SEGRETARIO GENERALE
dott. Antonino Bartolotta

Il Consigliere Anziano
Marchese Matteo

 PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Ceglie Lorenzo


